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1.-Se quiere cruzar una tubería de abastecimiento por una carretera de la Red 

Básica, acondicionada y con una IMD de 1781 vehículos/día. ¿En qué 

condiciones puede darse el permiso para efectuar dicho cruce según el 

Reglamento de la ley 8/98 de carreteras de Aragón?: 

A) Siempre a cielo abierto, a medias calzadas, respetando lo contenido en la norma 

8.3 IC señalización de obras. 

B) Este permiso no puede autorizarse, al ser una carretera acondicionada con una IMD 

por encima de 1.500 vehículos/día. 

C) El cruce se autorizará efectuado mediante mina, túnel o perforación mecánica 

subterránea. 

D) Se autorizará el cruce a cielo abierto o en mina indistintamente, siempre que la 

tubería no presente juntas en la zona referida al dominio público. 
 

2.- Si un particular quiere pintar la fachada de su casa en un tramo urbano, 

que linda con la carretera del Gobierno de Aragón, estando la fachada de su 

casa a una distancia menor de 3 metros a la carretera: 

A) No puede pintar la fachada puesto que está en zona de dominio público de 

carreteras. 

B) El Ayuntamiento solicitará informe vinculante al titular de la vía para realizar los 

trabajos. 

C) El Departamento de Carreteras no es necesario que esté informado de los trabajos 

y obras que se realicen en la travesía 

D) El Ayuntamiento es el único competente en relación a los trabajos que se realizan 

en los 3 metros de dominio público en zona urbana. 
 

3.-En zona interurbana, fuera del casco urbano de Bronchales, un particular 

quiere colocar un cartel indicando el camino a tomar para llegar a su granja. 

¿Qué se le debe contestar?: 

A) Queda prohibido el establecimiento de publicidad en cualquier lugar visible desde la 

zona de dominio público de las carreteras. 

B) Debe pedir autorización para colocar un cartel flecha según las recomendaciones de 

señalización vertical del Gobierno de Aragón. 

C) Debe pedir informe previo a turismo para que informen el cartel a colocar. 

D) Basta con la autorización de carreteras, puesto que no hay inconveniente en 

señalizar cualquier servicio siempre y cuando el mantenimiento del cartel corra a 

cargo del particular. 
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4.- El Ayuntamiento de Gelsa ha tenido una avería en la travesía de una tubería 

de abastecimiento que discurre bajo la carretera. La travesía de Gelsa es 

titularidad del Gobierno de Aragón. ¿Qué se le debe contestar?: 

A) El Ayuntamiento debe solicitar autorización a carreteras para que le den las 

condiciones de ejecución de las obras. 

B) El ayuntamiento no tiene necesidad de pedir autorización, puesto que es titular de 

las tuberías de abastecimiento. 

C) El Ayuntamiento de Sástago debe únicamente llamar a la Dirección General de 

Tráfico para que autorice el corte de la carretera. 

D) El Ayuntamiento no debe hacer nada. El Gobierno de Aragón enviará a las brigadas 

de carreteras a reparar la avería. 

 

5.- En una zona interurbana un particular quiere colocar un vallado opaco, 

realizando un cerramiento de bloques a su parcela. La parcela linda con una 

carretera de la Red Básica del Gobierno de Aragón. Siendo el vallado paralelo 

a la misma, ¿a qué distancia se debe colocar el mismo?: 

A) Entre la zona de servidumbre y la línea límite de edificación, a la distancia que 

quiera. 

B) Fuera de la zona de dominio público. 

C) A dieciocho metros medidos a partir de la arista exterior de la calzada más próxima.  

D) A quince metros medidos a partir de la arista exterior de la calzada más próxima. 

 

6.- Si un particular quiere realizar una tala de arbolado en la zona de 

servidumbre: 

A) No debe pedir permiso para la tala puesto que las plantaciones ya están autorizadas. 

B) No necesita pedir autorización al departamento competente en materia de 

carreteras al ser un trabajo propio de cultivo agrícola. 

C) Debe pedir autorización al departamento competente en materia de carreteras que 

evaluará las afecciones a la seguridad vial. 

D) Debe informar a la Dirección General de Tráfico solo en el caso de que vaya afectar 

a un carril de circulación, no necesitando más autorización que la suya. 

 

 



 
 

 
 
 
 
 
 

 

5 
 

7.- ¿A qué distancia de la arista exterior de la carretera A-220 se puede 

autorizar la colocación de un aerogenerador de 200 metros de altura?: 

A) Por detrás de la línea de edificación. 

B) En las zonas de variante de población. 

C) A 300 metros, una vez y media su altura. 

D) Entre la zona de dominio público y la línea de edificación, debidamente señalizado.  

 

8.-Durante su ruta de trabajo, observa una señal de tráfico cuya visibilidad 

está dificultada por las ramas de un arbusto, ¿qué debe hacer?: 

A) Avisar a la brigada de conservación para que proceda a la retirada de la vegetación. 

B) Avisar a la Guardia Civil de tráfico. 

C) Proceder a la retirada de las ramas sin dar ningún aviso. 

D) Notificarlo a su superior jerárquico para recibir las instrucciones oportunas. 

 

9.- Movistar quiere hacer un cruce aéreo sobre la carretera A-129 en el 

municipio de Leciñena, en zona urbana. ¿Cuál es la altura mínima entre los 

cables más bajos (flecha de la catenaria) y la rasante de la carretera en un 

cruce aéreo de telefonía?: 

A) 6 metros. 

B) 7 metros. 

C) 5 metros. 

D) La altura que marca el Reglamento Técnico de baja tensión. 

 

10.- Indique cuál de estas afirmaciones es cierta en relación a las señales de 

prohibido adelantar existentes en la carretera A-121, siendo que en la zona 

acondicionada cuenta con carriles de 3,5 metros y arcén de 1,5 metros: 

A) El diámetro de la señal es de 900 mm. 

B) La apotema de la señal mide 900 mm. 

C) El diámetro de la señal es de 600 mm. 

D) La apotema de la señal mide 600 mm. 
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PREGUNTAS DE RESERVA 
 

11.- Durante un sábado de guardia es usted el capataz y responsable de la 

salida. Al llegar al punto indicado por el 112 ve que hay una obra de drenaje 

que se ha desbordado y el agua circula por la calzada haciendo muy 

complicado y peligroso el tránsito de vehículos. Indique qué debe hacer: 

A) Dar parte al responsable superior para cortar la carretera, señalizándola 

adecuadamente y avisándolo en la aplicación de incidencias. 

B) Dar aviso a la Guardia Civil para que se persone en el emplazamiento. 

C) Trasladar la mitad del equipo de guardia al parque de maquinaria para buscar la 

señalización adecuada. 

D) Reportar al 112 la situación que ha encontrado en el emplazamiento. 

 

 

12.- En la carretera A-121 durante su jornada de trabajo ve que hay una 

cazoleta en la calzada. Indique qué debe hacer: 

A) Rellenarla con el bote de aglomerado en frío que lleva en la furgoneta. 

B) Retirar el obstáculo. 

C) Dar aviso al 112. 

D) Llamar al celador del parque de maquinaria. 

 

 




